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Moze sie zdarzyc, ze naprzeciwko Ciebie znajdzie sie partner, ktory preferuje forsujgce do
dogranej odpowiedzi 2/1. Jak wsigdziecie na takiego konia, to sam Was poniesie. Ale musicie
tez sobie poradzic z rekami nieco stabszymi, ktore sitg rzeczy, trzeba upakowac w odpowiedzi
1BA, co nie utatwia dalszej licytacji. Sprobujmy przyblizyc rozwigzanie,l ktore w pierwotnej
wersji wystepuje pod nazwag

Gazzilli, a tutaj zostafo nieco tylko uzupetnione przez autora w bardziej zaawansowanych
sekwencjach

Po otwarciu 10 i odpowiedzi 1BA

Odpowiedz 1BA dajemy z rekami, z ktérymi nie mozemy sforsowac partnera do koncowki.
Zmieszczg sie tu wiec rece w sile inwitu, jednak bez fitu w kolorze otwarcia, ale i rece bardzo
uktadowe a zarazem stabe, z ktérymi 1BA nie bedzie najlepszym kontraktem. Takie 1BA
musimy wiec potraktowac jako szczebel w dalszej licytacji, co stawia nas przed powazniejszymi
wyzwaniami, ale tez zaciemnia przeciwnikom obraz catego rozdania.

S W N E

1 . pas 1BA

20(1) =1/5+0 i 4+0
............... 2/ 5+0 w sile 15-17 PC, sktad dowolny
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PAS = staba reka z [

20! = sztuczne wskazanie maksimum sity (8)9-11(12) PC,

20 = péifit 0 na 3(4)-8 PC, do gry

20! = 5+-4+ na mtodszych, 0 nie gorsze od [

2BA! = miode, 5+0 dtuzsze niz 0 (4+), NF

30/0 = 6+ licytowana

{tab=2 karo}

20! = sztuczne wskazanie maksimum sity (8)9-11(12) PC,

20 = wariant /1/

PAS = do gry

20! = przejéciowe, sktad typu 3-1-6-3

2BA = krétkos¢ 0 i gora - 11/12 PC, INV
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30 =do gry

30 = krotkosé 0, 6+licytowana, NF

30 =2.0 z11 PC, INV

20(!) = 3/4.0 w wariancie /2/, GF

2BA! = pytanie o sktad,

30/0 = 4. licytowana 3-5-(4-1) lub 4-5-(4-0)

30 =6.0

30 =4-5-2-2 lub 4-5-(3-1)

3BA = 3-5-(3-2)

30/0/0 = naturalne, GF

2BA(!) = 0-2.0, silne bez 5. mtodszej
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30! = pytanie o sktad, obawy o 0 do 3BA

30 = 4.0 czyli 2-5-4-2 lub 1-5-4-3

30(!) = 0-5-4-4 lub 1-5-3-3

30(!) = 4.0 czyli 2-5-2-4 lub 1-5-3-4

3BA(!) = wartos¢ w I rédwny sktad 2-5-3-3

30 (1) = 2.0

3BA=....... ?

30/0 = 5+ licytowana, silne

30 =6.0, GF

3BA = do gry (musimy mie¢ cos w )
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{/tabs}

Uslide}

20 = naturalne, 12-14 PC

20 =5/6.0, 12-14 PC

2BA! = 6.0 i boczna 4. mtodsza, sita 14-16(17) PC

{slide=...}

4w mniejszej sile 4.0 (?)

31 (!) = do koloru, tolerancja gry willl

30 (!) = do koloru, géra

30(!) =20, stabe

{/slide}
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30/0 = 5. licytowana 12-14 PC

30 = 7.0 niezta reka

30 =6.0 i 5.0, mocna karta

{slide=...}

40! = solidnie uzgadnia [

40! = solidnie uzgadnia [

{/slide}

Po otwarciu 10 i odpowiedzi 1BA
S W N

1 0 pas

1BA
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20(1) =1/ 540 i 4+0
............... 2/ 540 w sile 15-17 PC, sktad dowolny

{slide=...}

{tab=...}

PAS = staba reka z [I

20! = sztuczne wskazanie maksimum sity 9-11(12) PC

20 = 6+0, 3(4)-7(8) PC, z singletonem moze by¢ 5.0,

20 = pélfit 0 na 3(4)-8 PC

2BA(!) = staba reka z krotkoScig [ i brakiem 5+0, mozemy sie ratowac wybierajgc kolor mtodszy

30 = 6+0, lepsza reka niz PAS na 20, cos rokuje

30 = 6. licytowana, staba reka, NF

{tab=2 karo}
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20! = sztuczne wskazanie maksimum sity 9-11(12) PC

20 = 3/4.0 wariant /1/, NF

20 = wariant /1/ bez 3.0 w zasadzie 5-2-(2-4)

2BA = INV

inne = do gry

2BA(!) = silne bez 5. mtodszej

30/0 = 5. licytowana, silne

30 = 3/4.0 wariant /2/

30 =6.0, GF

3BA =do gry

{/tabs}
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Uslide}

20/0 = naturalne, 12-14 PC

20 = naturalne 12-14 PC

2BA! = 6.0 i boczna 4., sita 14-16(17) PC

{slide=...}

- b. ostra licytacja, nie ma jak nic sprawdzic...?

- powinno wykluczac 4.0

30/0 = 4. licytowana, nawet 1-5-(3-4), NF

30 =6.0, NF

30 = 2.0 najstabsza licytacja, do gry

3BA/40 = gobra, do gry

Uslide}
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30/ = 5. licytowana 12-14 PC

30 =5/6.0 i 5/6.0 niezta reka

30 = 7.0 niezta reka

Sekwencja 10 — 1BA0 z systemu Zawislaka
S W N E

1 . pas 1BA
o

20 (1) = podtrzymuje licytacje (uktady 5332 bgdz 50 i 4+ w kolorze mtodszym) badz inwitujace,
NF

{slide=...}

- wyklucza 4.0 oraz 6.0 (licytowane przez 20)

PAS = 6.0 w sile do 7(8) PC, zwtaszcza przy misficie [
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20! = 1/ reka bardzo staba, do 7(8) PC, albo
............. 2/ géra (11-12 PC), obligujgca do ponownego zabrania gtosu w licytacji.

20 =z 3.0

20 =bez 3.0.

- w kontekscie tego, Ze 20 w stabym wariancie limitowane jest do 7(8) PC poziom 20 nalezy
przekraczac bardzo ostrozZnie, dlatego staby rebid daje sie w sile nawet do 16 PC. Odzywki
miedzy 2BA | 3 0 przeznaczone sg na opis rgk silnie inwitujgcych (w
sile ok 17-18(19) PC),0 rownieZl zell szczegolnyml wyeksponowaniem 3.

[

inne = naturalne i obiecujg site w granicach 8(9)-10 PC

{/slide}

20! => 10, 540 — 440 w petnej strefie (za wyjatkiem inwitu na uktadzie 5-5, ktéry sprzedawany
jest przez skok na 3 0)

{slide=...}

PAS = b. staby na 6+0

20 = 4.0 lub 3.0 przy krétkosci O
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PAS = stabe

20 = 6.0, minimum otwarcia

20(1) = max 3.0, np. 2-3-4-4 lub 2-3-(4-5)

2BA! = min. 5-5 na mtodszych

Uslide}

20! => 6+0 przy sile 10-12 PC (!) ... [lub rézne rece twardo forsujace do koncédwki - w WJ takiej
opcji chyba nie ma

]

{slide=...}

20(!) = najstabsze, sign-off

2BA! = min. 5-5 na mtodszych

30/0 =6. licytowana, 10-12 PC, sign-off

Uslide}
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20 = 6+0, ale lepsza reka, 13-15(16) PC

wyzsze = naturalne inwity

Niniejszy tekst powstat na podstawie artykutow:

- Wiadystawa Izdebskiegol - Gazzilli (SB 10-12/2016 str. 651 oraz 1-3/2017 str. 59)
- Grzeg0(za Darkiewicza-Moniuszkol - Moja "Strefa" - problemy kierowe w sekwencji
10-1BA (6) (SB 1-3/2018 str. 39)

{jcomments on}
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